

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **10/30-3-2020** έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο	66	«Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το υπό στοιχεία Α/Α (εμπ) : 70/29-03-2020 έγγραφο του Υπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Μηταράκη Νότη, προς τον Δήμο Δυτικής Λέσβου, με θέμα «Μέτρα προστασίας Νήσων από κρίση δημόσιας υγείας- νέες αφίξεις»	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Ο Δήμος Δυτικής Λέσβου, αρνείται την υπόδειξη οποιουδήποτε χώρου ή δομής (ξενοδοχείου ή άλλου), προκειμένου για την παραμονή σε καραντίνα των προσφύγων ή μεταναστών, που, ενδεχομένως, θα αφιχθούν στα διοικητικά του όρια, από την 1^η Απριλίου 2020 κι εξής, ειδικότερα, για τους κάτωθι αναφερόμενους λόγους :</p> <p>1. Είναι πάγια και σταθερή η θέση του Δήμου Δυτικής Λέσβου και του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία έχει εκφραστεί με προηγούμενη απόφαση του, να αρνηθεί να δεχτεί οποιασδήποτε μορφής νέα δομή στο νησί και στο Δήμο Δυτικής Λέσβου, εξ ου λόγου με απόφασή του έχει κλείσει τη δομή της Συκαμινιάς, που λειτουργούσε χωρίς τις νόμιμες αδειοδοτήσεις .</p> <p>2. Σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, ειδικά στον Δήμο Δυτικής Λέσβου, οι επικρατούσες συνθήκες έκτακτης κατάστασης, με αρκετά κρούσματα του κορονοϊού στην περιοχή του Δήμου και τον θάνατο συνδημότισσάς μας , που είχε ως συνέπεια το κλείσιμο των δομών Υγείας και ειδικότερα των δύο Κέντρων Υγείας που λειτουργούν στις Δημοτικές Ενότητες, Κ.Υ Καλλονής και Κ.Υ</p>

				<p>Πολιχνίτου, και τη θέση σε καραντίνα του νοσηλευτικού προσωπικού των δομών, καθίσταται απολύτως αδύνατη και επικίνδυνη η παραμονή στον χερσαίο χώρο του Δήμου, οποιουδήποτε μετανάστη εισέλθει, χωρίς την τήρηση των νόμιμων προβλεπόμενων διαδικασιών και αυτό τόσο για την προστασία της υγείας του πληθυσμού του Δήμου μας όσο και της υγείας των παράνομων μεταναστών. Δεν υπάρχει χώρος κατάλληλος προς παραμονή μεταναστών για οποιοδήποτε μικρό ή μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτηθεί.</p> <p>3. Η πρόταση του Δήμου Δυτικής Λέσβου προς τον αρμόδιο Υπουργό είναι η αποστολή κατάλληλου πλοίου στο οποίο να παραμένουν όσοι τυχόν εισέλθουν στον Δήμο μας, από τα θαλάσσια σύνορα της περιοχής και η μεταφορά τους στη συνέχεια σε άλλες δομές στην ενδοχώρα μετά τη λήξη της καραντίνας.</p>
--	--	--	--	--

Καλλονή, 1 Απριλίου 2020
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ